
POGOVOR KOMUNISTOV AJDOVŠČINE S TONETOM
ANDERLIČEM

Podpora pobudi
slovenske mladine
Komunisti KS AJdovščina so povabili na pogovor
predsednika Republlške konference slovenske mla-
dine Toneta Anderliča. Želeli so zvedeti kaj več o
pobudah in akcifah slovenske mladine, ki so v prete-
klem letu vzbudile vellk odmev v slovenski in jugoslo-
vanski Javnosti.
Tone Anderlič se je v pogovoru

s komunisti zadržal dve uri. Sez-
nanil jih je s številnimi aktivnost-
mi in pobudami, ki jih je vodilo in
vzpodbujalo vodstvo slovenske
mladine po lanskem kongresu v
Krškem in ki že kažejo vidne re-
zultate.

Izboljšiyejo se n. pr. možnosti
za razvoj drobnega gospodarstva,
v katerem vidi mladina dokajšnjo
perspektivo za zaposlitev mladih
strokovnjakov, stekla je akcija
»2.000 mladih raziskovalcev«, ak-
tivno so posegli v razprave o spre-
membah usmerjenega izobraže-
vanja in v razprave o razvoju poli-
tičnega sistema, zahtevajo odkri-
to javno soočaiye o vseh perečih
problemih naše družbe, poveča-
nje vpliva delavcev na gospodar-
jervje in delitev dohodka (ena tret-
jina vseh zaposlenih v Sloveniji je
mladlhj, nastopajo proti odpira-
nju tehnološko in ekološko škod-
Ijivih, dragih proizvodnih projek-
tov itd.

Podrobneje je razložil predloge
za spremembo praznovanja dne-
ya mladosti, ki doživljajo po prvih
izrazito odklonilnih stališčih v ne-
katerih republikah, čeda ĵe več

naklonjenosti in razumevanja.
Očitno je, da bo to praznovanje na
pobudo naše mladine letos že ne-
koliko drugačno kot vsa leta do-
slej.

Dalj časa pa se je moral zadržati
pri pojasnjevanju pobude za civil-
no služer\je vlBSaškega roka in
vzrokih, zakaj je prišlo do tolikš-
nega nerazumevarya, dokaj neu-
pravičenih očitkov in ogorčenih
napadov na predlagatelje v neka-
terih delih države.

Komunisti so izvajanja Toneta
Anderliča spremljali z velikim za-
nimanjem. Postavili so vrsto
vprašaiu in v zvezi s pobudo za
civilno služenje vojaškega roka,
tudi nekaj odkritih pomislekov.
Končna ocena pa je bila: Zelo do-
bro je, da se mladina tako pogum-
no in odkrito vključuje na vseh
področjih javnega življenja in
zahteva razreševanjcvseh pere-
čih problemov. S tem je doslej že
uspela razbiti nekatere tabuje, ki
smo jih v preteklosti preveč upo-
števali. Samo tako se bomo posto-
poma lahko izkopali iz sedanje
krize. Prizadevanja slovenske
mladine zato zaslužijo vso pod-
poro.


